
 

 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN 

Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020  

Axa prioritară (AP) 6 „Educație si competente” 

Obiectiv specific O.S.6.2. -  Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de 

părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural  

Obiectiv specific O.S.6.3. - Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a 

oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii 

din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic 

Titlul proiectului: „PAC – Părinți aproape de copii” 

Contract POCU/784/6/24/139416 

 

 

     Conferința de lansare a proiectului „PAC-Părinți aproape de copii”  

 

                                                                                             20 septembrie 2021 

 

          Conferința de lansare a proiectului „PAC-Părinți aproape de copii” a avut loc joi, 

16 septembrie 2021, la Râmnicu Vâlcea, în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 10. Obiectivul 

general al proiectului „PAC-Părinți aproape de copii” este reducerea și prevenirea 

abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul   preșcolar 

primar și gimnazial pentru 270 de preșcolari și elevi cu părinții plecați la muncă în 

străinătate, din șase școli din județul Vâlcea, prin măsuri integrate educaționale și 

sociale, precum și prin activități de educație parentală și consiliere socială dedicate 

celor 270 părinți/tutori/persoane care au în grijă copiii cu părinți plecați la muncă în 

străinătate.  

Preșcolarii și elevii care vor participa la activitățile din proiect învață la Școala 

Gimnazială nr 13, Școala Gimnazială nr. 5, Școala Gimnazială nr. 10, Școala 

Gimnazială IG Duca Râmnicu Vâlcea, Școala Gimnazială Valea Mare- Băbeni și 

Școala Gimnazială Frâncești. La conferința de lansare a proiectului, au participat 

directori ai școlilor partenere, părinți sau tutori care îi au în grijă pe acești copii, precum 

și partenerii din proiect. Potrivit tabelului nominal cu participanții la Conferința de 



 

 

lansare a proiectului din data de 16 septembrie 2021, au fost prezente 36 de persoane. 

Managerul proiectului „PAC-Părinți aproape de copii”, domnul Ioan-Teodor Vergu, a 

explicat în cadrul conferinței de lansare care sunt beneficiarii, care sunt pașii de 

înscriere în proiect, ce activități vor fi derulate, dar și informațiile despre liderul de 

parteneriat - Asociația Excelență în Educație și Formare Continuă- și despre cei doi 

parteneri - Asociația pentru Promovarea Dezvoltării Economice (P1) și Incluziunii 

Sociale Vâlcea și Școala Gimnazială nr. 10 din Râmnicu Vâlcea (P2).  

 

Activitățile din proiect îi motivează pe copii să-și continue studiile 

 

Proiectul urmărește dezvoltarea si furnizarea de servicii și măsuri integrate constând 

în programe de suport educațional, consiliere și îndrumare, ateliere creative, tabere 

școlare, ajutor financiar pentru  un număr de 270 copii/elevi, în vederea stimulării 

participării la educație și prevenirea fenomenului de părăsire timpurie  a școlii. În proiect 

se vor desfășura activități de educație  parentală și comunicare cu părinții plecați în 

străinătate și cu cei rămași aici prin intermediul workshopurilor, discuțiilor individuale, 

cu ajutorul unei platforme dedicate. Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung, 

prin stimularea participării la o educație de calitate, aplicată pe nevoile grupului țintă, 

conducând în cele din urmă la reducerea abandonului școlar și la achiziționarea de 

competențe-cheie, care îi va ajuta pe elevi în tranziția către piața muncii. „Ne-am 

propus ca prin activitățile pe care le vom desfășura în cadrul proiectului, copiii să se 

simtă mai aproape de părinții plecați în străinătate, acest lucru motivându-i să-și 

continue studiile și să aprecieze importanța școlii pentru dezvoltarea lor ulterioară”, a 

declarat managerul de proiect, domnul Ioan-Teodor Vergu, președintele Asociației 

Excelență în Educație și Formare Continuă.  
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